Nguyễn Văn Kha – THCS Tiên Hưng – Huyện Tiên Lãng
CAUHOI

Bài 4.
1. Cho nửa đường tròn (O) đường kính AB . Từ A và B kẻ tiếp tuyến Ax và By . Qua điểm M thuộc nửa đường tròn kẻ tiếp tuyến thứ 3 cắt các tiếp tuyến Ax và By lần lượt tại E và F .

a)Chứng minh AEMO là tứ giác nội tiếp .

b)AM cắt OE tại P , BM cắt OF tại Q . Tứ giác MPOQ là hình gì ? Tại sao ?

c)Kẻ MH ( AB ( H ( AB) . Gọi K là giao của MH và EB . So sánh MK và KH.

2. Diện tích xung quanh của một hình trụ có chu vi hình tròn đáy là 13cm và chiều cao là 3cm.
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1.

a) Xét tứ giác AEMO có:
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	b) Dựa vào tính chất hai tiếp tuyến cắt nhau có:


[image: image2.wmf]·

·

MPOMQO

=

 = 900 
và 
[image: image3.wmf]·

PMQ

  = 900 
nên PMQO là hình chữ nhật .
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Vì EM = EA ( MK = KH .
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	2. Ta có: C = 13m, h = 3cm

Diện tích xung quanh của hình trụ là: 
Sxp = 2 πr.h 
      = C.h = 13.3 = 39 cm2
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